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Megjelen minden nap, 
hétfő es ünnep utam nap 

ki vetek vei.

Szerkesz’.óseg es kiadó* 
hivatal:

Badai-aaiy atcxa IBI- ti 
hova a lap szellemi és anyagi , 
reszere vonatkozó oaatee 

joiguk intezendők.

Kiadó:
a He^zveny-nyomda.

A 48. és a 67.
Széliében írjak és beszelik, hogy 

a függetlensegi part azért nem ala­
kíthat kormányt, mert csak relatív több­
ségben van.

Kötelesség link felvilágosítani min­
denkit, aki a politikai helyzet iránt ér­
deklődik, hogy ez nem igaz.

Ha a függetlensegi part kormányt 
alakíthatna, az ö kormánya feltétlenül 
abszolút többségben volna a magyar 
képviselőhazban, annyira többségben 
volna, hogy nem is volna egyetlenegy 
képviselő sem, aki vele szemben az 
ellenzéket kep\iselné.

Közönséges porhintés tehat az, 
hogy a negyvennyolcas kormány azért 
nem alakulhatnameg, mert a negyven­
nyolcas part többségé csak reiativ 
többség. •

Más oka van annak, hogy negy­
vennyolcas kabinet nem alakulhat es 
ezek az okok is homloktérbe kerülnek 
mind egy-ket bet múlva.

Egyelőre azonban Ugrón Gábor­
nak van igaza abban, hogy ha a nem­
zet többségét adott a negyven nyolcas. 
pártnak, akkor ennek a partnak köte- . 
lessege mindent elkövetni a végből, j 
hogy kormányra jusson

A negyvennyolcas part azonban 
mar is bujkál a sajat programmja elöl, 
le akarja magáról rázni a nemzet bi 
zalmat, mert ez a bizalom bilincs a 
lábán, melytől nem kepes mozogni a 
sajat szabad akarata szerint.

Pedig nem szabad kitérnie. Meg 
kell mutatnia most, lassa meg minden 
magyar, ertse meg, tudja meg a nem­
zet, vájjon lehet-e a negyven nyolcas 
eszméket gyakorlatilag érvényre emelni, 
vagy nem '

Most mar tovább kertelni nem 
lehet. .Ha nincs kizárva az, hogy a 
negyvennyolcas politikai programm ér­
vényesüljön, akkor érvényesíteni kell. 
Ha az tűnik ki. hogy érvényesíteni nem 
lehet, akkor Kossuth Ferencnek köte­
lessége lesz kiáltani a nemzet ele 
es őszintén, nyíltan el kell mondania, 
hogy megtettem mindent, amit embe­
rileg megtenni lehetett, de a negyven 
nyolcas politikai programuiot ervenye­
siteni nem tudtam.

Szent kötelessége lesz a Kossuth 
Lajos hanak, hogy felvilágosítsa nem­
zetet azon okokrol is, melyek miatt a 
negyvennyolcas politikai programmöt 
e gyakorlati életbe atvinnie nem le­
hetett.

A bonyolult politikai helyzetnek 
tiszta kepe nem lesz es nem lehet 

mindaddig, amig ezt a legelső alap­
vető kérdést szemmel látható fényes 
világításba nem helyezzük.

Éppen ezért nem szabad megfu­
tamodni, nem szabad elszökni a negy­
vennyolcas kormányalakítás kísérle­
tei elől.

Ml jól tudjuk azt, hogy ez a kí­
sérlet meddő marad. Ezerfele okot 
mondhatnánk, melyek miatt Magyar­
országon negyven nyolcas programm 
alapján kormányt alakítani nem lehet. 
De Kossuth Ferenc es az ő partja, 
mindig azt vitattak, hogy kell is, iehet 
is es ezert nem szabad feltételeznünk 
azt, hogy most, midőn erre a legfé­
nyesebb alkalom kínálkozik és amidőn 
alkotmányos torinak szerint ez elöl 
kitérni sem szabad, — hogy egysze­
rűen cserben hagyja a Kossuth Lajos 
zászlóját es megfutamodjék a saját 
programmja elől.

Ha majd kitűnik az, hogy az a 
közjogi vita, mely harminchét esztendő 
óta tart az országban, hiábavaló vita 
volt es bar programmja mindig a leg­
népszerűbb programm, a gyakorlati 
eleire meg sem alkalmazható, akkor 
megint csak Kossuth Ferencre hárul 
az a kötelesség, hogy nyíltan es őszin­
tén megmutassa, hogy melyik tehat az 
a közjogi alap, melyre a nemzetnek

•s^T ARCA.-»

János vitéz.
irta Somogyi Balazu

Mikor Bagó hiiülhozza lluska halá­
lai János vitéznek, s elénekeli azt a re­
mek dalt a rózsáról, mely lluska sirhal- 
inán termett, — ennél a jelenetnél külö­
nös, szokatlan dolog történt a színpadon. 
Az udvarbögjek, a takaros francia apró- 
dók igazi könyeket sírtak, a kemény hu­
szárok is törülgettek szemüket, sót ma­
gának a rettenthetlen János vitéznek 
szava zokogásba fűlt. Ejnye, tan az igazi 
könyek nincsenek is benne a szerepben ? 
Es a színészek, a közönség tan nem is 
Puskát siratja. Valami más zokogás ez. 
A poezis, mely a dalból árad ránk es 
belekap lelkűnkbe, a magyar poezis, a 
magyar géniusz fakaszt bennünket ké­
nyekre. Kimondhatlan érzésnek, ölömnek 
es bánatnak kényei ezek. Büszke voltam 
arra a sírásra, a milyen büszke vagyok 
magyar létemre a „János vitéz*-re.

Már at tagadhat lan, el vitázhat lan 
hogy h'acsoh Pongrác elmulhatlannl be­
írta nevét a magyar zeneirodalom, a kez­
dődő, a fejlődő magyar zeneirodalom tör­
ténetébe. Megcsinálta az első magyar 
operettet. Azaz, hogy roszui mondjuk igy. 
Mert a cigánybáró operette, de János vi­
téz nem magyar operette, hanem zenés 
játék. Magyar operette ep úgy nem le­
hetséges, mint ahogy nem létezhetik fran­
cia csárdás. Ez a szó : zenés játék, ma­
gyar is, kifejező is.

Nem csodálatos az, hogy épen ma, 
midőn a nemzeti érzés lohadoban van, 
midén a népet a szocialismus eszméje 
foglalkoztatja, előáll valami Kacsuh Pon­
grác és megalkotja János vitézt ? Mar azt 
hittük, kiveszett a magyar nemzeti érzés. 
A népben elsenyvesztette a nyomorúság, 
a nagyokban megölte a kapzsiság és ön­
zés. János vitéz ismét a tanúja, hogy él 
a nemzeti géniusz. Száz kórság rágódik 
rajtunk. Szipolyoz az osztrák, gazdasági 
bajok, válságok fenyegetnek. De Magyar 
ország van, magyarok vannak és lesznek.

Sokan kételkednek abban, hogy a 
magyar zene valaha művészivé fejlődhes 
sék. Erkel megcsinálta ugyan ..Bank­
ban"-! és ..Hunyadi László'* t, Bihari is 
élt, Lavota is élt, s Liszt Ferenc hirhe- 
detl zenésze volt a világnak. Népdalaink 
páratlanok, cigányunk világhírű. De ma­
gyar n.iizene nincs. Szégyen, hogy a ma­
gyar zeneakadémián mostoha gyermek a 
magyar zene. Szégyen, hogy a magyar 
királyi operaházban küzdeni kell azért, 
hogy magyarul énekeljenek. De azért van 
és lesz magyar müzene.

Hiszen a múlt század elején még 
azt is kélségbevonták, hogy magyar iro­
dalomról valaha beszelhessünk. Ki hitte 
volna Csokonai korában, hogy a magyar 
irodalom erős, hatalmas lesz, olyan, mii t 
bármelyik művelt nemzeté.

Pedig abban az időben, midőn az 
irodalom fejlődni kezdett, a magyar ze­
nének is támadt apostola. Azonban Cső 
konai után eljött Petőfi, de Lavotának 
nem akadf utódja. Még a müvei is nagy­
részben elkallódtak. Ma. száz eszi* ndővel 
később, nem igen állunk előbb a zene 

terén, mint Lavota korában. Am itt van 
János vitéz, itt vitn Kacsok Pongrác, él 
a magyar géniusz es bízunk erősen a 
magyarok isteneben, hogy lesz olyan erős, 
hatalmas a zenénk, mint a milyen az 
irodalmunk.

„János vitéz** a maga egészében 
annyira sikerült, hogy a legszebb re-

• méiíyt kelti bennünk.
Teljesen magyar a tárgy, a zene, a 

kidolgozás. Még tan a francia király is 
magyar benne. A darabon az az alap- 

i eszme vonul végig, hogy legyen jó 
, sorsunk, rossz sorsunk idegenben, csak visz • 
| szakivankozunk mi ebbe az országija. Igaz, 
i minden chauvinizmusés elfogultság nélkül.

Ki a Tisza vizét issza,
Vágyik annak szive vissza.

Ham azt a hatást tette a darab, • 
: mintha egy nagyon szép épületet látnék.

Ám néhol az egyes részek el Vannak 
| nagyolva és a márványdiszitést itt-ott 
; gipsz helyettesíti.

Csekély dolog az, hogy Bagó igy 
hívja János vitézt: Halló! De a magyar 
fül a megmondhatója, milyen rosszul

• hangzik. Mert nem hahó, vagy hóba? 
’ A halló a telefon óta ismeretes. Van az

után valami „protekciós* nóta is. Hogy 
fér össze János vitéz és a protekció? 
Szerintem ez a rész egészen hibás, mikor 
János vitéf a törököket veri és a francia 
király addig kuplékkal mulattatja a kő- 

i zönséget. Egy cseppet sem természetes és 
' egy kicsit tán nem is ízléses. Mért kell
• annak a francia királynak kuplézni! Nem 
1 sokkal megfelelőbb, szebb volna, ha egy

kis időre Ivbooátanák a függönyt, a 
zenekar haiciriadót huzna s a színpadról 
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helyezkednie kell, ha azt akarjuk, hogy 
az ország anyagi és erkölcsi ereje foko 
zódjék, a nemzet tekintélye es tatalma 
emelkedjek :

Ez lesz a második alapvető kér­
dés, melyre Kossuth Ferenc csak azt 
az egy feleletet adhatja, hogy a Deák 
Ferenc áltál megteremtett közjogi alap 
védelmére es fentartására kell sora­
kozni most minden igaz hazafias érzésű 
magyarnak.

r.s ha ide eljutottunk, akkor le­
het csak bírálat tárgyává tenni azt, 
hogy most, harminchét esztendő után, 
van e olyan tétele a hatvanhetes tör­
vénynek, mely módosításra szorul, 
melynek megváltoztatásáról kell gon* 
doskodni.

Ez a kibontakozás egyenes útja. 
Jfa a negyvennyole érvényesülhet, érvé­
nyesíteni kell. Ha nem érvényesülhet, 
le kell róla mondani es el kell fogadni 
mindnyájunknak a hatvanhetet.

Ha igj figyeljük a helyzetet, ak- j 
kor a Tisza bukásában nem latjuk meg 
a hatvanhetes alap katasztrófáját De 
óvja is meg hazánkat a magyarok Is­
tene egy ilyen katasztrófatói, mert a 
hatvanhetes közjogi alap magában fog­
lalja a szabadságharcnak minden vív­
mányát és nem magyar az, aki a 
nemzetnek ezen vérrel szerzett jogait 
elpusztítani, avagy mégsem in isi teni
akarná.

Mely megdöbbenéssel latjuk azon­
ban, hogy rabulista fiskálisok turíang- 
javai igyekeznek a nemzetet elteríteni 
a kibontakozásnak azon egyenes út­
járól, melynek vonalát fentebb e/cg 
érthetően es eleg tisztán meghúztuk.

A győzelmes pártok a helyett, 
hogy a 48 as többség kormán} alakítási 
kísérletéit előmozdítanák, — mar n 
kezdet kezdeten sárba tiporjak a négy - ! 
I----------------------------------------------------. ii 
harci lárma, trombitaszó, k.ordcsengés 
hallana? I gvis elég ho>szu a második 
felvonás es a kupiék nem szépek, hanem 
unalmasak. Még egyben vétett a szerző 
a géniusz ellen. A tündérek a Meseország­
ban polkáinak. (>da magyar tánc illenék. 
Nem föltétien szükséges a magyar tánc­
hoz a magvar ruha » s sarkantyú csizma. 
A tündér, öltözetben i> szépén lehetne 
lejteni valami figurális magyar táncot.

Még egy nagy érdeme va-n „János 
\itéz/’-nek. A vidékén sok olyan embert 
színházba csábított, akik nem színházba 
járok Kecskeméten, ahol elég számos >zo- 
ir.oru eset mulatja, hogy nincs közönség, 
napról napra telt há- mellett játszszák. 
Urambáty ámrk kimozdultak hazulról és 
megmutattak, hogy van Kecskeméten 
közönség, mihelyt helyes darabot jalsza 
nak. Mert mi az oka. hogy nincs állandó 
közönség itt? Egy szerűen az, hogy ritkán 
keríti olyan daiab színre, amdyik meg­
felelne a lakosság ízlésének és műveltsé­
gének — Mert urambátyámekat nem 
lehet becsapni sem francia boltozatuk­
kal, sem hülye operettekkel. A mű­
veltség itt még nem is áll olyan fokon, 
és az i/lés nem olyan romlott, hogy ezek 
a darabok állandó, nagy közönségét von­
zalmunk. Ócska) brigadéros, A bor, János 
vitéz, az igen! Ezeket megnézi minden 
épkéz-lab cinbe*. M g is siratja őket sok 
kérge* tenyerű magyar.

Bizonv isten, bolondság is az, hogy 
egy kémény szívű magyar paraszt meg 
sirassa Hurkát. Meg is mond’a az egyik, 
midőn a konyet szétmorzsolta szemében : 
„Adta Kukorica Jancsija, meg csúffá tosz! 
Mögrikat, mint valami asszonyt * 

vennyolcas part politikai programmját 
es saját tákolmányt! kotyvalek poli­
tikájukkal igyekeznek becses szemé­
lyeiket előtérbe tolni.

Uk meg sem kísérlik a negyven­
nyolcas kormán) alakítást, mintha csak 
nem is ez volna a nemzeti akarat, ho­
lott mindnyájan azért kaptak a mán 
dátumot, mert önálló vámterületet, ön­
álló hadsereget és önálló jegybankot 
Ígérték választóiknak.

Ezt az igeretet most, mintha csak 
egyszerre mindnyájan elfelejtettek volna, 
sarokba dbbták es abban mesterked­
nek, hogy a bukott szabadelvüpártnak 
valamely mesterséges utón összealkot­
ható többségét biztosítsanak.

Nem úgy urak ’ A bukott part 
nem ígért önálló vámterületet, Aem 
ígért önálló jegybankot, miért akarjá­
tok hat, hogy a bukott part vegye át 
a kormán) vezetését'

Olvastunk olyan kombinációt is, 
melyben az önálló hadseregei es a 
jegybankot egyszerűen elsikkasztotta 
mar a műhazafisag és az önálló vám­
terület kapcsán azokat a nemzeti vív­
mányokat akarja a bukott part prog 
rammjáva tenni, mely.eket Tisza Ist 
van gróf hozott a hadsereg* részére. 
Nagyon tekintélyes helyen olvastuk, a j 
B. H. irta, mint olyan tervet, mely 
legalkalmasabb volna a kibontakozásra, 
am nyc inban megjegyzi ez a tekinté­
lyes orgánum azt is. hogy : de mit 
szól hozza a király ?

Hat mi azt is sejtjük, hogy mit 
szól mindezekhez a király. A király­
gondolkozása tiszta es világos. ( ) be­
két kötött a nemzettel 1867 ben. A 
kiegyezés fe tételeit Írásba foglaltak s 
aztán megeskiidölt az alkotmány ra. A 
király alkotmánysértést elkövetni nem 
fog, esküjét meg nem szegheti. De 
megmondhatja azt. hogy ha ti tovább 
is ostromolni akarjátok az alkotmány t, 
tiszteletben nem tartjátok az 1867. évi 
törvényeket es megakadályozni akar­
tuk engem abban, hogy alkotmanyo 
san uralkodhassak, ha királyi akara­
tomat a nemzet akaratával egyforma 
tényezőnek elismerni vonakodtok, arra 
kenyszeril' t(‘k engem, hogy leköszönjek.

Következik a trónöröklés kérdésé 
es következik az uj kiegyezés az uj 
osztrák császárrá!, aki meg nem es­
küdött meg az alkotmányra es aki 
elsősorban a nagy hatalmi pozíciót latja 
maga előtt. Es következik az igazi el- 
lcntállás, mely a passzív rezisztencia 
lehet csupán es melyből kibontakozni 
bizonyara nehéz feladat lesz.

A jelenlegi krízis bölcs megoldá­
sával kell elejét állni ezen várható ese­
ményeknek.

Politikai hírek.
* Andrassy a királynál. A .Vagvar 

Távirati Iroda jelenti Becsből : Őfelsége 
ma d Iben 1 urakor másfél órai kihall 
galáson fogadta Andrassy Gyula grófot. 
András*) kifejtette nézeteit a helyzetről 
és ennek alapján a király megbízta Őt 
azzal, hogy lépjen érintkezésbe az egyes 
pártok vezető embereivel Andrássyg né­
hány nap múlva jelentést fog lenni Ófel 
segenök a tárgyalások eredményéről ha- 
binetalnkitásra való formális megbízás

nem történt. Lehetséges ugyan, hogy 
Őfelsége más személyiségeket is meg fog 

i hallgatni, de eddig semmi intézkedés nem 
! történt őfelségének Budapestre történő 
í elutazása ügyében: Andrassy gróf a kí- 
J h dlgatás után visszaadta Tisza gróf dél- 
J előtti látogatását. Andrássv, a délelőtt 

folyamán Goluchowski gróf külügyminisz­
tert is meglátogatta. Andrássy délután 5 
órakor tért vissza Budapestre.

* Andrássy gróf missziója. A Neue 
Freie Presse-nek jelentik Budapestről : 
Liberális Körökben nagyon sokat foglal­
koznak Andrássy Gyula gróf bécsi Htjá­
val. Mindenfelől megerősítik azt a hirt, 
hogy Andrássy Gyula gróf azzal a tudat­
tal utazott Becsbe, hogy a kabinetalaki- 
tás és a válság kibonyolitásának misszió­
ját teljes odaadással elv’állalja, feltéve, 
hogy a koronától oly direktívát kap, mely 
a sikert egyáltalában lehetségesnek tün­
teti fel. Ez a direktíva most még isme­
retlen nagyság. Itteni politikai körökben 
lehetségesnek tartják, hogy Andrassy 
gróf átveheti a neki szánt missziót azzal 
a kilátással, hogy missziója sikerrel fog 
járni. Ebben az esetben Andrássy gróf 
haladéktalanul ^visszatér Budapestre és a 
pártok vezetőiv 1, tehát a szabadéivüpárt- 
tál is, érintkezésbe fog lépni.

II r szerint Andrássy gróf az ural­
kodónak javaslatot tesz egyéb politikusok 
meghallgatására is és ájjitólag azt fogja 
tanácsolni a felségnek, hogy az egyesült 
ellenzék vég rehaj lób izo11 sága nak ej nőket, 
Kossuth Ferencet is maga elé kérje.

Andrassy Gyula gróf titkos tanácsos 
tegnap elutazása előtt dr Wekerle Sándor 
titkos tanácsossal értekezett. A találk >zás 
a nyugati pályaudvar várótermében tör­
tént, ahol a két államférfin tiz pe'cig 
beszélgetett. w

Világ folyása
♦♦ Az orosz forradalom. A tegnapi 

hír még sem vált valóra. Gorkijt néni 
bocsátották szabadon, sőt Gaponl is el 
fogtak : ezt jelenti két pélervári távirat. 
Az orosz forradalomról nem tudunk töb 
bet, mint azt, hogy a vérző, nagv Orosz­
ország segitségie szorul, hogy a nép fog- 
oikorgatva nyug és hogy egyelőre még a 
kancsuka az ur. A gyenge, de liberális 
gondolkozása Szviatopolk-Mirszky her­
cegnek is egy kancsukás ember lett az 
ut< da : Ilulygin volt moszkvai kormány zó, 
Szergej nagyherceg kreatúrája. z>idóüldö- 
zések rendezője, rideg, szívtelen, ultra­
ortodox ember. Oroszországban tehát a 
nagy hercegek egyelőre az urak és a cár 
által ők kormányoznak. Csak az a n így 
kérdés: meddig tart a nagyhercegi gaz­
dálkodás? Ili Ojama tovább is veri Ku- 
ropatkint a távoli harctéren, még Péler- 
várotl is erőre kaphat a levert fórra 
dalom. »

Hírek az országból
= Az első zsidó alispán Makóról 

jelentik, azt az érdekes hit t, hogy Csőn * 
gradvármugye a legközelebbi időben uj 
alispánt kap s ez az alispán valószínűleg 
zsidó felekezetű lesz. Ügy áll a dolog 
ugyanis, hogy az eddigi alispánt, dr Ná- 
vay Jjijust disszidens programmal kép­
viselővé választották s az ő helyére a leg­
biztosabb jelölt Dózsa Sámuel megyei 
főügyész, aki a bizottsági tagok es a 
vármegye egyéllelmü bizalmát bírja Dózsa 
Sámuel pedig zsidó ember s így ő fesz 
az ország első zsidó alispánja.

= Egy zsák búzáért felévi börtön. A 
szegedi büntető törvényszék előtt ma két 
béreslegény állott lopás bűntettével vá­
dolva. Király József és Kovács Ferenc a 
Magyarbánhegyesen lakó Bari Ákos gaz- 
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(Iánál voltak szolgálatban. Egy éjszaka I 
bemásztak a magtárba és egy-egy zsák | 
búzát vith k el. A inai tárgyaláson a vád- j 
lottak beismerték tettüket, amiért a biró 
ság egyenkmt 6 havi börtönre Ítélte őket.

SZÍNHÁZ.
Heti müser:

Vasárnap: D. u.r Charlie nenje. (Felárakkal.) Este
János Vitéz (Bérlét szünet.)

Hétfőn Boldogság. (Páratlan bérlet ) 
Kedden New York szépe. (Páros bérlet.) 
Szerdán New York szépe. (Páratlan bérlet ) 
Csütörtökön: Boldogság (Páros bérlet.) 
Pénteken: Hajdúk hadnagya (Félárakkal.)

%♦ Sarossy Paula vendegszereplese 
A .Jótékony Nőegylet elnöksége ezúton 
hozza a nagyközönség tudomására, hogy 
Sárossy Paula február hó 13 án, hétfőn 
fog f<dlépni a színházban a Jótékony Nő­
egylet javára a San Toy címszerepében. 
Az előadásra hétfőtől, február 6-tól kezdve 
előjegyzési kel elfogad a színházi pénztár. 
Megemlítjük evvel kapcsolatban, bog) 
Sárossy csak egy estén és akkor is a 
Nőegylet javára lép fel színházunkban.

NAPI HÍREK.
Farsangi naptár.

Február 11 A Gazdasági Egyesület bálja a 
Kereskedelmi Kaszinóban.

Február 18 A Jótékony Nöegylet tea esteije 
Február 19 A Siketnéniákat Gyamolito Egye­

sület liangversenynyel egybekötött táncmulatsága.
Február 25 A Dalárda dalestélye a Kereske­

delmi kaszinóban.
Február 26 As Iparos Ifjak jelmezbálja.
Március 4 A Rongyos Egyesület tánccal egybe­

kötött iea-estélve

Kecskemét, február 5

— Kecskeméti Lapok. Tisztelettel 
tudatjuk a t. olvasóközönséggel, hogy 
lapunk vasár na/u számát, mint a múlt 
évben, a inai naptól kezdve 4 Fillérért 
lógjuk árusítani; a többi napokon a 
lap egyes számainak ara továbbra is 
2 fillér marad. A kiadóhivatal.

— Berzeviczy miniszter köszöneté 
Berzeviczy Albert vallás- és közoktatás 
ügyi miniszter a Siketnémákat Gyámulitó 
Egyesület elnökségéhez a következő ira 
lót intézte :

A Siketnémákat Gyámolitó Egyesület 
elnökségének s választmányának 

Kecskemét.
Ölömmel értesültem arról, hogy 

azonkívül, hogy a siketnémák kecskeméti 
intézete szegénysorsu növendékei eltartá­
sára szükséges anyagi eszközök imeg­
szerzéséről gondoskodik : az intézet cél­
jaira alapiloi tagsági dijakból 2500 K. 
alaptőkét is volt szives gyűjteni.

Fogadja az elnökség és választmány 
a tanköteles korú fogyatékosok iránt la 
nusiiolt ezen újabban is megnyilvánult 
önzetlen fáradozásáért őszinte köszöne­
téinél.

Kecskemét, 1984. nov. 7..
Hazafiui üdvözlettel

Berzeviczy Albert s. k.
— A kecskeméti ag hitv. ev. egyház 

f évi február hó 2 án tartott közgyűlésén 
egyházi felügyelővé egyhangúlag újból 
Koriisánszky Jánost, egyházi gondnokká 
pedig szintén egyhangúlag Mayerfi Zol 
tant választották meg.

— Nyugalomba vonulo hivatalszolga 
Magyar Vince, a kir. törvényszék telek 
könyvi hatóságának 29 esz 'emlőn át volt 
fáradhatlan, kötelességtudó, derék hivatal 
szolgája, február hó 1-ső napjával a jól 
kiérdemelt nyugalomba vonult. Ebből az 

alkalomból ma délelőtt 11 órakor Kapy 
Lajos törvényszéki bíró hivatali szobájá­
ban osszegyülekeztek mindazok, kik en 
nők az igazán érdemes, derék embernek 
figyelmét, szolgálatkészségét élveztek. Ott 
volt dr Stipl Károly, a kir. törvényszék 
elnöke, Kapy Lajos törvényszéki bíró, 
Papp Sándor az ügyvédi kamara elnöke, 
Dömötör Sándor és Szabó Imre kir. köz 
je yzők, az ügyvédi kar számos tagja, a 
telekkönyvi hatóságnál működött és mi* 
ködő jegyzők, trlekkönyvvezetök, hivatal­
nokok és a kir. törvényszék teljes szolgai 
személyzete. Kapy Lajos biró, a telek* 
könyvi hatóság feje, megható szép beszéd 
ben ecsetelte a távozó munkás kiváló 
érdemeit, majd átadta az ünnepednek azt 
az ezüst urát és láncol, amelyet mindazok, 
kik az ő szorgos kezének munkáját 
igénybe vették, elismerésük és köszöne­
tük jeléül ajándékoztak neki. Az óra belső 
lapján a következő szavak olvashatok : 
„Emlékül Magyar Vincének hu és buzgó 
szolgálatáért 1905. febiuir 4 én.u Ezután 
még dr Stipl elnök intézett mele.hangú 
búcsúszavakat Magyar Vincéhez, majd a 
jelenlévő hivatalszolgákhoz fordulva, a 
távozónak önzetlen, kitartó munkásságát 
követendő példaként állította eléjük. Az 
ünnepelt meghatotta!) köszönte inog jó­
akaróinak figyelmét, mire a jelenvoltak 
egyelik int is igaz szívből fakadó meg- 
indul tsággal búcsúztak el a kötelesség 
emberétől.

— Felolvasó ülesek A Katona József 
Kör 1905. évi február 10 én s ezt köve- 
tőleg február 24 én, március 10-én és 
24-én, minden második pénteken d. u. 5. 
órakora polgári leányiskola dísztermében 
felolvasó üléseket bírt következő tárgy­
sorozattal : 1 február 10 én : a) A szóéi 
alizmusról felolvasást tart Milhotfer San 
dór közgazdasági író ; b) „Messze földön 
idegenben*, szabadelőadás dr. Kovács Pál 
jogakadémia igazgatótól. Február 24 én : 
a) Japánról felolvasást tart Hanusz István 
főreáliskohii igazgató; b) Humoros felöl 
vasast tart Hajdú .József főgimn. tanár. 
3. Március 10 én : a) A feminizmustól fel­
olvasás! tart dr. dr. Kovács Pai jogaka 
démiai laazgatu ; b) Szépirodalmi felolva­
sást tart dr. Novak Ernő. 4. Március 
24 én: a) A szecesszióról felolvasást tart 
Faragó Béla oisz. tanítói árvaházi igaz­
gató ; b) Csokonai dalokat énekül Kiss 
István joghallgató. Belépti dij személyen­
ként egy felolvasásra 40 fillér, mind a 
négyre egyszerre váltva 1 korona A la* 
nulo ifjúság felét fizeti. A Katona kor 
tagjai belépti dijat nem fizetnek, jegyeik 
e meghívóval (‘gyűlt szétküldetnek.

— A Siketnemakat Gyamolito Egyesület 
uj tisztikara Elnökök Győrffy Balázsné, 
dr Tegze Gyula Alelnökök : Fodor Jenőné, 
özv. P< csy Györgyné, Petter Géza. Tit­
kár: Erdős István. Jegyző: Völker József. 
Pénztáros: Németh László. Ellenőr: Bo­
rotvás Pál. Számvizsgálók : Balog László, 
Fispán Mór, Molnár János. Választmányi 
tagok : Adler Imréim, Bertalan Jolán, dr 
Dömötör Sándorné, dr Horváth Mihály né, 
dr Igács Józsefné, Kada Elckné, Kardos 
Anlalni1, dr Kiss Jánosné, Koznia Janosné, 
Moháesy Lijosné, Pataki Imreiié, Sár 
közy Esztike, Sebastiáni Károlyné, Scly- 
messy Ferencné. Szabó lm ióné. Szent- 
Galy Gyuláné, Tóth Lajosné ; Balogh 
Dénes, dr Bárány József, Biró Adám, 
Bogyó Pál, dr Egressy Lajos, Hanusz 
István, Héjjas István, Katona Mihály, 
Kerekes Józsid’, S. Kovács Gábor, Lauko 
Károly, Mészáros János, Milleker Lajos, 
Paál Géza, Páslhy Károly, Révai László, 
dr Stipl Károly, dr Tóth György.

— Pályanyertes dolgozatok A hely 
beli állami polgári leányiskola önképző­
köre Egy szünidei napom története c. 
tétel rnegirására pályázatot hirdetett. Pá­
lyádéul három kiváló magyar költő mü­
vét tűzte ki a beérkező három legjobb 
mű jutalmazására. Tizenegy pályamű ér­
kezett be. melyek közül az első dijat 

Aág Irénke nyerte el, kinek dolgozata 
teljesen kifogástalan s felülmúlja verseny­
társait ; a másodikat a biráló-bizottság 
Igó Teruskának Ítélte oda, az ő dolgozata 
bar mögötte áll az előbbinek, de a mű­
gond, a szerkesztő-ügyesség s lendületes 
előadás ettől sem tagadható meg. A har­
madik jutalmat Fehérvári Juliska nyerte 
el. Azonkívül Bárány Margit dolgozata 
dicséretet nyert. A jutalmul kiosztott 
könyveket Stipl Mariska, a kör elnöke 
ajándékozta.

— A Rongyos Egyesület táncestelye
A Rongyos Egyesület márc. 4 iki tánc 
estelyére alakitotl vigalmi hölgybizottság 
ma d. u. 4 órakor tartotta első illését a 
polgári leányiskola várótermében. Mindé 
nekelótl özv. Pórsy Györgyné elnök elő­
terjesztette azt az örvendetes hirt, hogy a 
bahajelmezes föl vonulás résztvevői számara 
kibocsátott ivre igen számosán Írták 
neveiket kotelezŐleg alá varosunk előkelő 
fiatal leánykái közül. Majd a részletkér­
dések megbeszélésére tért at a bizottság, 
imdyékről egyenként fogunk beszámolni 
akkor, ha véglegesen elinléztelluk. Vissza­
emlékezve a tavalyi kitünően sikerüli 
japánestélyre, most is csak a legszebb 
eredményt jósolhatjuk meg a Rongyos 
Egyesületnek, vezetői fáradhatatlan mun­
kásságuk jutalmául.

— A Kecskeméti Gazdasági Egyesület 
febr. 11-én d. u. 3 órakor saját helyiségé 
ben tartja évi rendes közgyűlését. Tár 
gyak : 1 Elnöki megnyitó. 2. Jegyzőkönyv 
hitelesítése. 3 Évkönyv bemutatása; évi 
jelentés elöt(‘ijesztést». 4. Az 1904. évi 
zárószámadásnak előterjesztése; felment 
vény megadasa. 5. Az 1905. évi költség 
veles < lö’.erjeszluse és megállapítása. I>. 
Az 1(.K)5. évi program in megái lapít ása. 7. 
Bejelentett indítványok ; folyó ügyek A 
gyűlés végen Zajlik István karcagi állami 
földmivesiskolai igazgató ur népies gaz­
dasági előadási fog tartani.

— Tarsas estely. A kath. legény 
t‘gvh‘1 vasárnap, febru ir hó 5 en sajal 
helyiségében ének és szavalattal egybe 
kötött tarsas estélyt nuidcz. Az estélyen 
B. iiajagos Juliska szaval, Báder Ilonka 
és Papp Jenő dialogot adnak elő. Herényi 
Pál pedig énekel. Belépti dij 40 fillér; az 
egyesület rendes és pártoló tagjai azon 
bán csak felét fizetik.

Mütragyazasi kiserietek. Ráz.su 
Imre szaktanár Kassáról múlt évLen itt 
járt Kecskeméten és több szőlőbirtokos­
nak műtrágyát oszlatott ki, hogy kisérle

Ítekot tegyenek. Most ismét lerándult 
Kecskemétre, hogy a kísérletezés eredmé-

, nyeríti meggyőződést szerezzen. Ez alkal­
mat fclhasnalja arra, hogy e hó 5-én, 
vasárnap délután 4 urakor, a Gazdasági 
Egyesület hely iségében ismertesse a mu 
trágyázás előnyeit és kezelésének módját.

— Köszönetnyilvánítás A siketnémak 
és vakok helybeli intézetének igazgató­
sága 1‘zuton is hálás köszönetetet mond 
(jyörfly Balázsné úrasszonynak, Hanusz 
István főreáliskohii igazgató urnák és 
Győr varos közönségének azon szives.se 
geert, hogy a Siketnuinakal Gyamolito 
Egyesületbe KM)—100 K. alapitó tagsági 
díjjal belépni szívesek voltak. Köszönetét 
mond továbbá Olajos Lidikének, azon 
ártatlan gyermeki szívre valló tettéért, 
hogy t‘gy az általa talalt koronát a sze 
génysorsu sikeliiéma tanulok szamára volt 
szives adományozni.

— Évi közgyűlés A keeskeméti izr 
jótékony nöegylet holnap délután tartja 
rendes évi közgyűlését, amelyen a bősz- 
szabb idő óta üresedésben levő elnök női 
székiű is be fogja tölteni.

— Nepies előadások A Katona Jó­
zsef kor f. hó 5-én vasárnap délután 4 
órakor tartja a városi Vigadó nagytermé­
ben ötödik nepies előadását, mely alku 
lommal Marton Sándor fögimnáziumi ta­
nár, a kör titkára fog felolvasni. Előadó­

R%25c3%25a1z.su
szives.se
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sáliak tárgya: a régi magyar irodalom 
kuruc költészet. — Készt vehet az 
előadáson minden belépődíj nélkül min 
deli felnőtt férfi és nő. A Katona József 
kör választmánya

— Vaklárma. Pénteken este 7 órakor 
telefonon értesítettek a tűzoltókat, hogy 
a Széchenyi tér 7. sz. alatatli ház padlá­
sából szikrák szállanak ki. A tűzoltók 
rémségestül rossz lovaikkal két kocsival 
azonnal k'vonultak, de szerencsére semmi 
dolguk sem akadt. Valaki a 122. számú 
telefonon tréfát űzött a tűzoltókkal mrlv- 
lyei t a rendőrség bizonyara felrlöbségre 
fogja vonni.

— Öngyilkossági kísértét Tóth Imre 
körösi heg) i szőlömüves teunap este nagy 
lelkendezve beállított Füvcssy Imre rendőr 
főkapitányhoz és ott előadta, hog\ Tor­
mási István nevű fiatal legény, \ éjéin k 
a Talfájaban levő tanyáján agyonlőtte 
magát. Előadása roppant zavaros es össze 
vissza volt, úgy, hogy a főkapitány se- 
hogys< in tudta abból a valót kihámozni. 
Rögtön a lndy sziliére siettek, ott azonban 
az öngyilkosnak mar csak hűlt helyet 
találták. A rendőrség kihallgatta a ház 
belieket es azoktól csakhamar megtudta 
a való tényállást, meg piaiig V köveiké 
zőkben: Tormási István hosszabb idő óla 
udvarolt Tóth Imre leányának. A fiatalok 
mar jegyben is járták, a leány szülei 
azonban, hallgatva a sok néniké rágalmára, 
eltiltottak a vől egényl a háztol. De ezek 
azért továbbra is találkoztak s tegnap is 
együtt találta őket Tóth Imre vejének 
Talfajában levő tanyájában. <>tt azonban 
összeszólalkoztak s a vita hevében az 
öreg Tóth Tol másít kidobta a házból. 
E felett való elkeseredésében azután a 
fiatal Tormási a tanya előtt négyszer ma 
gáia lőtt. Sebei azonban nem veszélyesek 
s ma reggel mar meg is jelent a rendőr 
ségnél kihallgatás végetl. Lám, lám az 
öreg asszonyok plety káxasa majdnem 
töiikie tette kel fiatal lélek boldogságát.

— Uj fa es szenkereskedes Verő 
Albert fakereskedő Kecskeméten V. tized, 
Szolnoki utca 184 szám alatt építkezési 
es tüzelőanyag raktárt nyitott. A cég rak­
tárában fa, szén, mész, gipsz, cement­
gyártmányok es az építkezéshez szüksé­
ges összes mindennemű anyagok — az 
vpülctfát leszámítva — bármilyen nagy 
mennyiségben mindenkor kaphatok. A 
cégnek mai számunkban kö/ölt hirdeté­
sére felhívjuk az olvasó közönség figyelmét.

Kemenytüz. Salamon Elek tanító 
Templom utca 96. szám alatti lakásának 
egyik kéményeben a söprés után össze­
gyűlt korom szombaton reggel S órakor 
kigyuhidt A ^gelyül hivott tűzoltók 
oltottak el. Komolyabb baj nem történt.

— Esküdtszék! napló Hétfőn, február 
6 án : Szándékos emberöh s bűntettével 
vádolt Kovács (Balázs) .József bűnügye. 
Kedden : (iy ilkosság bünlettcvcl terhelt 
Papp Illés bűnügye. Szerdán: Halált 
okozó súlyos testi sértéssel terhelt Kiss 
Pál bűnügye. Csütörtökön : Erős felindu­
lásban elkövetett szándékos emberölés 

untettévei vádolt Tapodi János bűnügye. 
Petiteken : Halait oko o súlyos testi ser­
tés bűntettével terhelt Virág István bún 
ugye. Szombaton: Erős felindulásban el­
követett szándékos emberöléssel vádolt 
Pajor Imre bűnügye.

— Az Utasok Könyve, ez a minden 
izében pompás karú folyóirat februári 
kötete is gazdag tartalommal és díszes 
köntösben jelent meg Az utasok unal­
mát mi sem űzi el jobban, mint az Uta 
sok Könyve, mely egyrészt magas nivon 
álló iiodaírni részevei, másrészt a buda 
pest—orsovai vasútvonal mentén fekvő 
varosok ismertetésével szórakoztatja az 
utast, akivel ily nmdon teljesen feledteti 
az utazás fáradalmait és kellemetlenségeit. 
Az Utasok Könyve csekély 40 fillérért 
minden vasúti pályaudvaron, köny vés 
boltban és ujságarusitómil kapható. A 
februári kötet irodalmi részében Száva) 

Gyula ismert poéta, továbbá Thury Zol­
tán, Békefi Antal, Twain Márk, Fáik 
Kichard, Serény Aladár és Székely Vla 
dimir jeles tollú írok dolgozatait találjuk.

Felelős szerkeszt-*
Dr. NAGY MIHÁLY.

Főműnka társ :

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.
Laptulajdonos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Nyilttér.
(F rovatban kozlöMek^rt nem váltál felelősséget a SzerleJ

Nyilatkozat.
Alulírott (‘zennel közhírre teszem, 

hoqj 1904. évi deczember 20-atol ne­
vemre eszközölt bárminemű hitelért 
felelősseget nem vállalok, mivel töb 
ben visszaélnek nevemmel.

Kecskémét, e\ j 1905. február 3-án.
DARNAY FERENCZ

3506 1 1 ntiiv.távírda felv.

Évszázadok óta ismert

r_‘H3 1904. vgh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végre­

hajtó ezennel közzé teszi, hogy a kors 
kémét i kir. törvényszéknek 1903 évi 6361. 
számú végzésével dr. Huszár Dezső ügy 
véd által képviseli Szigeti Lipót tel 
peres részére K. Kiss Imre és neje alperes 
ellen 96 korona követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperesnél lefoglalt és 624 koronára be 
csült ingóságokra az 1904. V. 1688 1 járás 
bírósági számú végzéssel az árverés elren­
deltetvén, annak a felülfoglaltatok ré­
szt re is, amenny iben azok törvényes zá 
logjogot nyerlek volna Kecskeméten, 
alperes lakásán, IX. tized 365. sz házban 
leendő megtartására határidőül 1905. évi 
február ho 8-ik napjan (I. e. 10 oraja tűzetik 
ki, mikor a biróilag lefoglalt birkák, kocsik 
és varrógép es egyéb ingóságok a lég 
többet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség eseten becsáron alul is el fog 
nak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a vég­
rehajtó követelését megelőző kielégítésé­
hez tartanak jogot, amennyiben részükre 
foglalás korábban már eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
vagy Írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény 
nvk a bíróság tábláján kifüggesztését kö­
vető naptól számittatik.

Kelt Kecskeméten, 1905. január 25.
Simonyi S. Gyula 

35U1 1 — 1 kir. bír végrehajtó

2338/1905.

Árlejtési hirdetmény.
Kecskemét th. város közön­

sége szegényházi és kórházi élei 
mezősénél a kenyér adagoknak, a f. 
1905. évi márczius 1-ső napjától 
számítandó ujabbi 3 éven át leendő 
kiszolgáltatására, f. évi február hó 
15-ik napján reggel 9 órakor, a 
gazdasági -osztályban nyilvános 
árlejtés tartatik.

-Kzen árlejtésre vállalkozni 
akarók annak kijelentésével hi­
vatnak meg, hogy ezen vállalatra 
000 korona óvadék adandó: to 
vábbá, hogy kellő óvadékkal el 
látott zárt ajánlatok is elfogad­
tatnak az árlejtés megkezdése 
előtt; és végül, hogy a vállalati 
feltételek a város gazdasági osz­
tályában megtekinthetők.

Kecskemét, 1905. február 4. 
35ii 2—i Gazdasági osztály.

Kiadó lakások
Széchenyi-tér 15. számú házban

udvari
és í útezai lakás 
május elsejére kiadó. Mindegyik la­
kás 3 —3 szoba, konyhából és mel­
lékhelyiségekből áll. Bővebb felvi­
lágosítással szolgál a házban, a 
vagy telephonon

Schwarz Ignátz.
3506- 1 Telephon 78.

HIRDETMÉNY.
Ogris örökösök tulajdonát ké­

pező VII. tized, Lovarda-útczai 55. 
számú ház, melyben van 4 szoba, 
I konyha, 1 éléstár és egy nagy 
pineze: továbbá az alsó épületben
1 szoba, 1 konyha, 4 lóra istálló
és egy kocsiszín, f. évi május 1-tŐl 
bérbeadó. Értekezni lehet az örö­
kösökkel, Lovarda-útcza 50. szám 
alatt. 3500-3—1

Kiadó üzlethelyiség! 
ZBF’ Juhász Gyula lll-ik tized 151. 
számú, itczés-piacztéri házában 
egy üzlethelyiség, 
jelenleg Sárközy Ferencz könyv­
kötő üzlethelyisége — l<>lyó évi 
május elsejére bérbe kiadó. Értekez­
hetni a tulajdonossal, ll-ik tized, 
34! Ml Homoki-útcza 49. szám alatt. » i

ELADÓ HÁZ!
Az I-8Ő tized, Kígyó úteza — a \ á 

sári-nagy úteza mellett — 169. SZ. alatti 
ház. mely áll egy 4 SZObáS ÚtCZai és
2 szobás udvari lakásból, a hozzá tar 
tozómellékhelyisegekkel, továbbá istálló, 
nagy pineze, tágas udvar és kerttel 
ellátva, kedvező feltételek mellett eladó. 
10" Közvetítők dijaztatnak.

Értekezni lehet a fenti háznál a 
tulajdonossal 3497—
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Steiner Mihály
törvsz. bejegyzett adás-vételi vállalata.

Meg vétet'k Ballószug, Borbas, vagy Városföldjén egy 
l<»0 — 120 holdas földbirtok.

JK varostol 3—4 kilométernyi!e egy 140 holdas szántó­
föld eladó.

A piacz mellett egy két lakásból álló úri ház eladó 
Az állomástól néhány percznvire egy 2 holdas ssőlő 

eladó.
Közvetlen a vasúti állomás mellett egy kis szőlő, ele 

gans nyaralóval eladó.
Baílószogben egy 28 holdas kitűnő szántóföld eladó. 
Egy 30 40 holdas földbirtok megvétetik
Az árvaház mellett egy 93 J négyszögöles szőlő eladó. 
A Czolncr-kozön egy 896 négyszögöles szőlő eladó.
A Maria-hegyben egy 2 holdas szóló eladó.
A Szarkasban egy 4’ , holdas szőlő eladó.
A Széktóban egy 11 * holdas szőlő eladó 
Közvetlen a város alatt egy fél holdas szőlő eladó. 
Az árvaház mellett 440 négyszögöles szőlő elad- 
A Vacsi-hegyben egy 1680 négyszögöles szőlő elad. . 
A Szolnoki-hegyben 863 négyszögöles szőlő eladó. 
A Szentlőrinci határban egy 70 holdas birtok eladó 
Közvetlen^ a piac mellett egy úri ház eladó.
A piac közelében egy házhely megvételre kerestetik 
Csődorben, az uj vonat mellett egy 13 holdas birtok 

eladó.
A varostól néhány kilóméternyire egy 40 holdas bir­

tok 5 hold szőlővel eladó. 3439 - ?—35

Kiadó bolthelyiség
gjt~T és gargon lakás. HMI

A Görög Egyház épületében, a volt 
Szigeti-féle bolthelyiségek azonnal 
vagy f évi május l-re úgy egyben, 
ahogy most áll. vagy pedig átala­
kítva 2 vagy 3 boltra: aSzéchenyi- 
utczán, a templom mellett egy 2 
szobás útczai gargon lakas azonnal 
vagy május elsejére kiadok. — Érte­
kezni lehet a Görög Egyházközség 
gondnokságánál. 349.5 1- -2

Csongradra, a Gőzfürdő étkezőjébe, 
f mely márczius elsején nyílik meg, 

vendéglős kerestetik.
Ugyanott egy füszerkereskedésnek alkalmas 

helyiség igen jutányosán kiadó.
Pövebb értesítés helyben. Farkas IgnáCZ gyógyszertárában kapható.

Csak akkor valódi, ha a háromszög.; pali.zk a itt 1 - v • s
és fekete nyomás s.irga papíron van védve

IMT Eddig fölülmulhatatlan I “BK1 

Maager Vi 1 jn0s-féle valódi tisztított 

máj olaj 
törvényesen védett csomagolásban, 

sárga üvegenként 2 kororfa. feher üvegenként 3 korona, 
Maager Vilmostól, Becsben.

Az első orvosi tekintélyek által megviz>imll atoll és könnyű 
emészthetŐségénél*fogva gyermekeknek i> különösen ajanl 
tátik és rendeltetik mindama (‘setéknél, mezeknél az orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javí­
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyógyszertá­

rában és vegyszer-uzleteben 3273 24 16
Főraktár és fő-elárúsitása az osztrák-magyar monarkia részere

MAAGER VILMOS, B é C S. Heumarkta.

i

(

i
i

Kiad-ó lakás. |
V. tized. Lakatos-útcza 106. számú 
háznál két rendbeli lakás kiadó, 
ásó# Értekezhetni ugyanott. 3-1

i

Hirdetmény.
A néhai Bánó Imre hagya­

tékához tartozó 100 kát. hold 
ágasegyházai és m i n t e g y 260 
kát. hold kerekegyházai föld­
birtok — kedvező feltételek mel­
lett - 1905. évi Szent-Mihály 
uapjától haszonbérbe kiadók. 
Értekezni lehel a tulajdonosokkal, 
Vasári-nagy-útcza IOs. szám alatt. 
Ugyanitt 230 darab birka eladó.

3494-3—2

SZECSKA!!!
Árpaszalma és tiszta búzaszalmaból 
vágott szecskának kilója krajezar. 
Kívánatra zsaksramra is kapható. 
Rozs búza és arpaszalmaval vágott 
szecskának zsakja 25 €> krajezar. 
nagyobb vételnél S12S krajezar.

C&3T házhoz szállítva. 
Kapha t CSOtFLáSZlOnái \ 

a Szentháromság temető mellett.

■Eladó ház!
Kecskeméten. IV. tized. Taban 

sor 332 szám alatti szép nagy

cserepes ház, 
mely áll: 3 pad olt szobából, 3 
konyha. 3 kamra és egy megfe­
lelő pinczéből, hozzátartozó mel­
léképülettel, szabadkézből eladó. 
Úri lakasnak is igen alkalmas. Érte- 
3504 kezhetni ugyanott. 3-2
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I

Árverés.
Néhai Bagi László hagyatéki tömé 

gehez tartozó ingatlanok a társtulaj­
donosok hozzajárulasaval és pedig:

az I. tized, Kisvasari-utcza 137.
SZ. ház — 1061 korona bánatpénz 
letétele mellett;

Balloszegi 4 hold 1110 □-öl erdő —
36 korona bánatpénz letetek: mellett ;

Balloszegi 9 hold 1160 □-öl erdő
129 korona bánatpénz letetele mellett ;

Balloszegi 3 hold 246 □ öl erdő
42 korona bánatpénz letetele mellett 

a kecskeméti kir. törvényszék uj 
palotájában 1905. évi február 14 én 
reggel 9 orakor tartandó bírói árve­
resen a legtöbbet Ígérőknek elfognak 
adatni. 3493—4—3

Legújabb es legjobb háztartási

a Józsefaknai kőszén
ágy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt 
kitűnő, mert szagtalan es salaknélkül eg 

el. Egy probamegrendeléssel 
mindenki meggyőződhetik róla. 
100 kilogramm házhoz szállítva 
2 korona 40 fillér.

i

Házeladás.
V. tized, Lakatos-utcza 107. szám 
alatti ház, szabad kézből

1 d — Értekezhetni 
ugyanott özv. Grósz J. Gástárnéval. 

8478

A Mayerfi-féle B*
Ezüst-fehér szinszappan |

a legjobb mosószappan, 
o-át fillérért 

zxxixxclexx jecc fviszer-^zletcer.

Tessek ügyelni, hogy minden darabon rajta 
legyen a „lvíayer±“ név 2802-150-131

I

áthelyezés!
Tisztelettel tudatom t. megrende­
lőimmel és a n. é. közönséggel, 
hogy a kéttemplom közt volt

l|j czipészüzletemet
a mai napon az itezés piaczon levő 
JUHÁSZ-hazba helyeztem iát. 
Amidőn ezen körülményt szives 
tudomásukra hozom, kérem becses 
pártfogásukát. Vágyók

teljes tisztelettel
BLAU MIHÁLY

3498—2—2 CZipéSZ.
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Foelárusito helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál
Mezei- és Trombita-utcza sarkán.

Szaraz tölgyfahasáb 
méterölenként házhoz szállítva 

29 koronáért kapható.
Ugyanott

Vágott tűzifa, porosz koszen és buda­
pesti koksz legolcsóbb arak mellett.

Ár
i i

Közgyűlési meghívó!

kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda- R.-társ.
1905. évi február hó 12-én, vasárnap délután 3 órakor

a Milleker Lajos Beretvas-szallodaja kis ettermeben

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉST
tart, melyre a t. Részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1 Igazgatósagi jelentés.
2. A múlt évi üzleti számadások megvizsgálása es a mérleg megállapítása.
3. Felügyelőbizottsagi jelentes.
4. Egyéb indítványok.
5. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kinevezése. 

Kecskemét, 1905. február hő 3-an.
3503—? 2 igazgatóság.

a
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Van szerencsénk a t. ez. 
közönség becses tudomására 
hozni, hogy az egész ország­
ban legjobbnak, legszebbnek 
es legkiadősabbnak általáno­
sán elismert
meszünknek 

kizárólagos elarusitasaval 
v ezerkép viselőn két

Verő Albert 
urat, (lakik Kecskemét, \ ik 
tized, Szolnoki-útcza 184. sz.) 
bíztuk meg. ki mészgyartma- 
nyunkat, melynek waggonja 30 
köbmétert tartalmaz, az igen 
tisztelt közönségnek a leg­
olcsóbb árban lógja rendel­
kezésre * bocsajtani.

A midőn tisztelettel kér­
jük. hogy Verő Albert vezér­
képviselőnket, becses bizal­
mukkal megtisztelni szíves­
kedjenek, maradunk 

teljés tisztelettel:
Bihari Erdöipar és Mészégető

Részvénytársaság.
(Bihar Dobrest.)

Telefonszám 65. Telefonszám 65.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

séget tisztelettel értesíteni, hogy V. tized. 
Szolnoki-útca 184. sz. alatti saját házamban 
egy építkezési- és tüzelő anyagok 
M" raktárát és irodáját ""W# 

Verő Albertezég 
alatt létesítettem.

Raktáramban állandóan nagyban és 
kicsinyben kapható : mész, czement. czement- 
gyártmányok. gypsz. asphalt. carbolineum. cserép, 
disztégla. keramit. cserépkályha. stb. — tűzifa 
és Szén előnyösen beszerezhető, mivel for­
rásaim a legelsőbbranguak. azon szeren­
csés helyzetbe vagyok, hogy a legkitűnőbb 
árut igen előnyös és olcso árban árusíthatom, 
miről a nagyrabecsült közönség becses 
próbarendelésével meggyőződést szerezhet.

Főczélomnak fogom tartani, hogy 
becses bizalmukat szolid, pontos és szak­
szerű kiszogálással mielőbb magam részére 
megszerezzem és azt mindenkorra meg­
tartsam.— Árjegyzéssel szívesen szolgálok

Teljes tisztelettel:
Verő Albert.

Telefonszám 65. Telefonszám 65.

Tisztelettel értesítjük 
Kecskemét varos nagyérdemű 
közönséget, hogy Sárga VÖ- 
rös. majszin és bőrszínű, ál­
talánosan jóhirnevű disz tég­
lánknak. alak es idomteglank- 
nak. kétszer sajtolt pillértey- 
lánknak, zomanc-lapok es teg 
Iánknak, Chamotte (tűzálló 
téglánknak egyedelarusitasa 
val. vezérkep viselőnket

Verő Albert 
Urat bíztuk meg, tisztelettel 
kérjük tehát, hogy becses 
rendelésükkel Verő Albert úr­
hoz teljes bizalommal fordulni 
szíveskedjenek.

Teljes tisztelettel:

István Téglagyár Részvénytárs.
Budapest.

3510—30—1

Nyomatott a‘.kiadótulajdonos: Első Keeskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1905.




